
 

Ata da 4ª (quarta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guarará, aos 20 

(vinte) dias do mês de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19h00min; 

estiveram reunidos os seguintes Vereadores: Helivelton Araújo Silvas, Jardel de 

Souza Francisco, Paulo Roberto Cassette Júnior, Luana da Silva Pires Machado, 

Abraão Tomáz Anastácio, Ewerton Gomes de Almeida, Geraldo Carlos Vieira, 

Marcelo Gomes Durão e Rodrigo Xavier. Em seguida, por haver número legal e 

sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. O Presidente 

colocou em discussão e votação a ata da 1ª (primeira) reunião extraordinária do 

dia 13 (treze) de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco) que foi aprovada por 

unanimidade e assinada pelos Vereadores. Depois o 1º Secretário apresentou o 

requerimento n.º 40/2025 do Vereador Abraão Tomáz Anastácio solicitando a 

substituição da lâmpada que se encontra apagada há mais de um mês em frente 

à casa nº 127, no prolongamento da Rua São João que foi colocado em 

discussão e votação pelo Presidente e aprovado por unanimidade.  

Prosseguindo o 1º Secretário apresentou a Indicação n.º 3/2025 do Vereador 

Ewerton Gomes de Almeida indicando ao executivo que viabilize através do 

departamento competente, a alteração do decreto municipal expedido conforme 

autorizado pelo art. 14 da Lei 941 de 30 de abril de 2013 e a Indicação n.º 4/2025 

do Vereador Abraão Tomáz Anastácio solicitando o alinhamento entre o 

executivo e os Correios para entrega de encomendas no novo bairro das casas 

populares, colocadas em discussão e votação pelo Presidente e aprovadas por 

unanimidade. O Presidente apresentou a Prestação de Contas do Executivo 

Municipal de Guarará exercício financeiro 2023. A seguir o Presidente leu o ofício 

n.º 35/2025 da Vereadora Luana da Silva Pires Machado encaminhado para a 

Sr.ª Maria Tereza da Rocha Bordonal, secretária municipal de saúde, sobre 

entrega de exames laboratoriais, a resposta recebida e uma mensagem de 

indignação da citada Vereadora quanto à resposta recebida. Depois a Vereadora 

Luana da Silva Pires Machado leu um manifesto em indignação a resposta 

recebida. O 1º Secretário leu ofícios do Vereador Jardel de Souza Francisco 

encaminhados ao executivo e à secretaria municipal de educação e as devidas 

respostas.  O Presidente informou que esta Casa fez a portabilidade do telefone 

fixo, o qual está funcionando perfeitamente, porém ele tem recebido com 

frequência cobranças quanto a falta de telefone na prefeitura e seus 



seguimentos, o que tem gerado problemas para muitas pessoas, sendo 

necessário resolver esse problema o mais rápido possível.   Finalizando o 

Presidente explicou que essa reunião começou às 18 (dezoito) horas porque os 

Vereadores terão um compromisso às 19 (dezenove) horas em Bicas. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão marcando a próxima reunião 

para o dia 07 (sete) de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19h00min. no 

local regimental. Eu, Paulo Roberto Cassette Júnior, 1º Secretário redigi a 

presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos mesmos 

Vereadores.  


